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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2015. április 3-án 12.30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről 

 

 

Az ülés helye:  Községháza tanácskozóterme Nagydorog, Kossuth L.u. 81. 

 

 

Jelen vannak: Kovács György polgármester, 

Balog Attila alpolgármester, 

Borbélyné Töttösi Ágnes, 

Feke Lajos, 

Hosnyánszki Jánosné, 

Kovács Márk 

Miczki Márton képviselők 

 

 

 

Tanácskozási joggal jelen van:   dr. Sátor Vera jegyző 

 

Kovács György: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket.  

 

 

Kovács György polgármester: A képviselő-testület ülését megnyitja, megállapítja, hogy az  

ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. Megkérdezi, hogy  

az írásban kiküldött napirendi pontot a képviselő-testület elfogadja-e?  

 

A képviselő-testület a polgármester napirendi javaslatát egyhangúlag, 7 igen szavazattal,  

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

 

 

 

NAPIRENDI JAVASLAT 
 

1/ Fogászati asszisztens kinevezése. ( Írásos előterjesztés ) 

            Előadó: Kovács György polgármester  
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N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A :  
 

1/ Fogászati asszisztens kinevezése.  

              Előadó: Kovács György polgármester  

              Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

Kovács György polgármester: 2015. március 1. napjával közös megegyezéssel megszűnt a 

fogászati asszisztens közalkalmazotti jogviszonya. 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-a és a 

közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek az egészségügyi 

intézményekben történő végrehajtásáról szóló 356/2008. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján 

erre az álláshelyre a képviselő-testület a 2015. márciusi ülésén pályázatot írt ki. 

A pályázatra kettő pályázó jelentkezett, a helyettesítést ezidáig Jágerné Gerzsei Tünde 

végezte. Az asszisztensi feladat ellátásához az előírt szakképzettsége Kovácsné Kertész 

Mónika pályázónak van meg. A próbaidő 4 hónap. 

 

Feke Lajos képviselő: Többen megkeresték a településről, hogy a Jágerné Gerzsei Tünde 

maradjon továbbra is a fogászati asszisztens. 

Határozott idejű szerződést javasol. 

 

dr. Sátor Vera jegyző: Csak határozatlan időre történhet meg a kinevezés a jogszabály 

szerint. 

 

Miczki Márton képviselő: Ha nem tartjuk be a jogszabályokat, abban az esetben Kovácsné 

Kertész Mónika Munkaügyi Bírósághoz fordulhat. 

 

Hosnyánszki Jánosné képviselő: Ő akkor is a képviselő-testület tagja volt, amikor a 

létszámleépítés történt. A pályázati feltételek meg kell, hogy feleljenek a törvényben, és a 

jogszabályban foglaltaknak. A képviselő-testületnek amellett a pályázó mellett kell döntenie, 

aki megfelel a pályázati kiírásnak. 

Célszerűnek tartaná a két körzet kialakítását, kettő fogorvos, és kettő asszisztens  

alkalmazásával. 

 

Kovács Márk képviselő: A Herczeg Károlyné esetében meg lett határozva, hogy mennyi 

időn belül kell elvégeznie a feladatkör ellátáshoz szükséges tanulmányait. 

Ebben az esetben erre nincs lehetőség? 

 

dr. Sátor Vera jegyző: Minden területen megvannak az előírások, melyeket be kell tartani. 

Ebben az esetben erre nincs lehetőség. 
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Kovács Márk képviselő: Ha a Kovácsné Kertész Mónika nem támadná meg Jágerné Gerzsei 

Tünde mellett tett javaslatot/döntést, akkor sem lehetne Őt választani? 

 

dr. Sátor Vera jegyző: Nem, mert az ÁNTSZ kéri a végzettséget igazoló okmányokat. 

 

Borbélyné Töttösi Ágnes képviselő: Őt is többen megkeresték a Jágerné Gerzsei Tünde 

érdekében. Képviselő úr említette, hogy Munkaügyi Bírósághoz fordulhat a Mónika, de 

valójában már a kiírást megelőzően felmondott az előző munkahelyén. 

 

dr. Sátor Vera jegyző: Ettől függetlenül a képviselő-testület döntése miatt fordulhat a 

Munkaügyi Bírósághoz. 

 

Balog Attila alpolgármester: Jelen esetben van olyan pályázó, aki alkalmas a munkakör 

betöltésére. 

 

Kovács Márk képviselő: Ha a Jágerné Gerzsei Tünde elvégzi a szakirányú továbbképzést 

abban az esetben visszaveheti az önkormányzat fogászati asszisztensnek? 

 

dr. Sátor Vera jegyző: Ahhoz, hogy a Kovácsné Kertész Mónikának felmondjanak, fegyelmi 

ügynek kellene történni. 

 

Kovács György polgármester: Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e 

valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye. Megállapítja, hogy több kérdés, hozzászólás, 

vélemény nem volt. 

Javasolja Kovácsné Kertész Mónika pályázó kinevezését, tekintettel arra, hogy a kiírt 

pályázati feltételeknek maradéktalanul eleget tesz. 

 

 

Kovács Márk képviselő: Bejelenti, hogy nem vesz részt a szavazásban. 

 

Kovács György: Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjenek! 

 

A képviselő-testület egyhangúlag,6 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

1 fő nem szavazott. 
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18/2015. (IV. 3.) önkormányzati határozat 

Fogászati asszisztens kinevezése 

 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Kovácsné Kertész Mónika, 

lakcíme: 7044 Nagydorog, Görgey u. 13. sz. alatti lakost fogorvosi asszisztensnek nevezi ki 

2015. április 7. napjától, határozatlan időre. A képviselő-testület a közalkalmazott illetményét 

besorolása szerint 122.000,- forintban, a próbaidő tartamát 2015. április 7. napjától 2015. 

augusztus 6. napjáig terjedő három hónapban állapítja meg.  

 

Határidő: 2015. április 7.  

Felelős: Kovács György polgármester 

 

 

 

Mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testületi ülést 

12.50 órakor bezárta. 

 

 

Kmf 

 

  Kovács György     dr. Sátor Vera  

  polgármester                      jegyző 


